
Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG051PO001-5.2.13 „ЖИВОТ В ОБЩНОСТТА” 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”2007-2013 г., 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

 

“ Този документ е създаден по Проект „ Център за настаняване на от семеен тип и Наблюдавано жилище, като 

алтернатива за живот в общността на хората с психични разстройства” с Договор за безвъзмездна финансова 

помощ BG051PO001-5.2.13-0033-C001 с финансовата подкрепа на Оперативна програма „ Развитие на човешките 

ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Цялата отговорност за 

съдържанието на документа се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този 

документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Агенция за социално подпомагане” 

 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА “РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”  

 

Проект: “Център за настаняване от семеен тип и Наблюдавано жилище, като 

алтернатива за живот в общността на хората с психични разстройства” 
                                                      
 

                                                               ПОКАНА 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Имаме удоволствието да ви поканим на заключителна конференция В РАМКИТЕ НА 

ПРОЕКТ: “Център за настаняване от семеен тип и Наблюдавано жилище като 

алтернатива за живот в общността на хората с психични разстройства” с 

ДОГОВОР № BG051PO001-5.2.13-0033-С0001 по Схема за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.13 “Живот в общноста” на 

Оперативна програма “ Развитие на човешките ресурси “. 

 

Заповядайте на 26.05.2015 г., от 11 часа,  в  зала 1 на Хотел Рига. 

 
Проектът “Център за настаняване от семеен тип и Наблюдавано жилище като 

алтернатива за живот в общността на хората с психични разстройства”  стартира 

на 01.08.2013 г. 

 

Центърът за настаняване от семеен тип и Наблюдаваното жилище e насочен към    

хората с психични разстройства, техните индивидуални потребности и предотвратяване 

на  тяхната институционализация. Проектът  гарантира правото на живот в общността 

на пълнолетни лица с психически разстройства. 

Професионалната помощ дава възможност на потребителите да заемат достойно място 

в семейството си, на работното място и в обществото с всичките произтичащи от това 

права и задължения, които всеки човек счита за нещо напълно естествено. 

Проектът допринася за изпълнението на Стратегията за осигуряване на равни 

възможности на хората с увреждания 2008-2015 г., което  има за цел подобряване 

качеството на живот на хората с увреждания, недопускане на дискриминация по 

признак „увреждане”, осигуряване на равни възможности, пълноценно и активно 

участие във всички области на обществения живот. 

Общата  цел на проекта бе  да се окаже  подкрепа за социално включване на уязвимите 

групи чрез развитие на мрежа от подкрепящи бъдещата интеграция на пазара на труда 

социални услуги,  да се насърчи  социалното предприемачество и повишаване на 

трудоспособността и продължителността на трудовия живот на работната сила чрез по-

добро здраве. 

Специфични цели са разкриване на нови форми на социални услуги в общността за 

лица с психични разстройства; налагане на нов вид социална работа, включваща 

социална защита, реална интеграция, рехабилитация, консултация; привличане на 
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общественото внимание и повишаване информираността на гражданите и 

заинтересованите страни върху проблемите на социалната изолация и възможностите 

за устойчива интеграция чрез прилагане принципите на социалната икономика. 

В резултат на придобитите умения за самостоятелен живот, хората с психични 

заболявания могат да поемат част от задълженията в разкритите социални услуги, а в 

най-добрите случаи и връщане в семейна среда. 

Проектът е финансиран от Европейски социален фонд 2007-2013 г. по Оперативна 

програма „Развитие на човешките ресурси” и Схема за безвъзмездна финансова помощ 

BG051PO001-5.2.13 "ЖИВОТ В ОБЩНОСТТА". 

   Проектът е на стойност 280 493, 59 лв, от които финасиране от ЕСФ- 238 419,55 лв и 

национално финансиране – 42 074,04лв със срок до 31.05.2015г. 

 

 


